
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK NEGERI PEMBINA KISARAN TAHUN 2021 

 

Satuan Pendidikan   : TK NEGERI PEMBINA KISARAN 

Kelas/ Semester       : B/ 1 

Tema                          : TANAMAN 

Sub Tema                 : Sayuran 

Pembelajaran ke     : 1 

Alokasi Waktu          : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan Tanya jawab Anak dapat mengetahui berbagai macam ciptaan 

Tuhan dengan baik. 

2. Melalui kegiatan Tanya jawab Anak mengenal jenis-jenis makanan sehat dan bergizi 

dengan baik. 

3. Melalui kegiatan mewarnai, menstempel dan memetik sayuran Anak dapat melatih 

motorik halusnya dengan baik. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan : 

a. Guru memberi salam dan mengajak anak untuk berdoa  

b. Tanya jawab “ ciptaan Tuhan “ 

 

2. Kegiatan Inti : 

a. Mengamati 

 Guru mengajak anak mengamati sayuran dan buah-buahan yang tersedia 

b. Menanya  

 Guru mendorong anak untuk bertanya tentang sayuran dan buah-buahan 

yang sudah tersedia 

 Guru dan anak melakukan Tanya jawab 

c. Mengumpulkan Informasi 



 Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk 

menceritakan/menyampaikan penetahuannya tentang makanan sehat 

 

 Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk menceritakan apa yang 

ia ketahui tentang “ Makanan Sehat “ 

d. Menalar  

 Anak melakukan kegiatan bermain 

- Kegiatan 1 : Mewarnai pola gambar sayuran Kangkung. Guru 

memberikan pola gambar Kangkung dan krayon lalu anak 

diberikan tugas untuk mewarnai pola gambar tersebut.  

- Kegiatan 2 : Memetik Kangkung. Guru memberikan Kangkung 

pada setiap anak kemudian Guru memberikan contoh bagaimana 

cara memetik Kangkung dan meminta anak untuk memetik 

Kangkung yang tersedia. 

- Kegiatan 3 : Menstempal pola gambar dengan batang Kangkung. 

Guru memberikan pola gambar Kangkung dan sisa batang 

Kangkung serta busa yang sudah diberi pewarna kemudian Guru 

memberikan contoh cara membuat gambar kolase. 

e. Mengkomunikasikan  

 Anak dapat menceritakan kembali tentang “ Kapan kita harus makan-

makanan yang sehat ?, Dimana kita bisa mendapatkan makanan yang 

sehat ?, Apa manfaat makanan sehat bagi tubuh manusia ?. 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karya anak 

 

3. Istirahat : 

 Bermain 

 Cuci tangan, berdoa, makan 

 

4. Penutup : 

 Tanya jawab tentang perasaan Anak selama hari ini 



 Bercakap-cakap kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya, kegiatan apa 

yang paling Anak sukai. 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 Berdoa dan salam setelah melakukan kegiatan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap  

 Dapat bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan  

 Dapat menyebutkan makanan sehat 

 Dapat menyebutkan berbagai jenis sayuran dan buah-buahan 

 Dapat menyebutkan berbagai ciptaan Tuhan 

3. keterampilan 

 Dapat memetik Kangkung 

 Dapat menghasilkan karya menstempel dengan batang Kangkung 

 Dapat mewarnai gambar dengan rapi 

 

FORMAT PENILAIAN HARIAN 

Tujuan Pembelajaran 
Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1. Anak dapat mengetahui 

berbagai macam ciptaan 

Tuhan 

    

2. Anak mengenal jenis-jenis 

makanan sehat dan bergizi 

    

3. Anak dapat melatih 

motorik halus 

    

4. Anak dapat melakukan 

kegiatan bermain sesuai 

arahan yang diberikan 

    



Mewarnai Gambar Kangkung 

 

  



Stempel Pola Gambar Kangkung 

 

  



Kangkung Tumis 

 

 

 


